

郑洁 / 晏紫  
晋级美网八强

8日，在美网女双八分之一决赛中，中国组合郑洁/晏紫以2比1战胜今年澳网亚军、斯洛伐克的汉图霍娃和日本的杉山爱，晋级八强。

下一轮，她们将同今年温网冠军、美国“黑珍珠”组合威廉姆斯姐妹遭遇。“大小威”的发球更像男子，对她们只要能赢一局就是进步，”郑洁说。

新华社发

阿根廷足协  
力挺马拉多纳

新华社布宜诺斯艾利斯9月7日电（记者冯俊扬 宋洁云）阿根廷足协主席格隆多纳7日前往阿根廷国家队集训的场地，为正在备战世界杯预选赛的马拉多纳和国家队球员打气，再次打破了“马大帅”面临辞职压力的传言。

阿根廷队从当天下午才开始训练。整个上午马拉多纳一直和教练组研究同巴西队比赛的战术，并分析同巴西队比赛失利的具体原因。马拉多纳出现在训练场上时显得非常从容镇定，没有丝毫的急躁和恼火，有条不紊地指挥国家队进行训练。观看训练的阿根廷记者对老马在负于巴西队之后展现出来的“定力”颇为佩服。

格隆多纳和其他几名足协官员当天前往训练场地为面临困境的国家队加油助威。面对世界杯预选赛背水一战的局面，阿根廷从足协官员到国家队将帅都表现出一致的坚定和团结。

格隆多纳的公开“挺马”再次打破了马拉多纳面临辞职压力的传言。在阿根廷队惨败给巴西队之后，格隆多纳在同马拉多纳通话时已经表达了对他的支持。

新华社发

## 寻求孩子带养家庭

因工作原因，经常出差，无法正常照顾小孩，便干女儿身心健康，急寻带养家庭，现9岁，海口双岛就读，要求：受过高等教育或离休干部家庭。详情面谈

联系电话：张小姐 18976238360

## 北京航空航天大学成教招生

65230565东北师范大学18976000989

## 商 务

·供求 ·典当 ·农资

·咨询代理 ·诚征代理

## 咨询代理

工商验资年检审计

华银大厦 2310 海龙代理 66735255

百通工商税务代理

注册 年检 变更 会计 审计 资质

咨询 热线：66500222 66500668

地址：龙昆北路华银大厦 2306 室

信豪专业代理工商、税务

年检、变更、验资、评估等业务

68537879 68533887 13907570650

国贸大道海涯国际大厦 12D

## 急用钱—找银达

全国首家典当连锁集团

银达典当历经 17 年诚信创业，现在

海口三亚北京上海深圳等设有 16 家分公司，现为海口及三亚开发商

办理土地、房产大抵押，并办理个人

人房产汽车证券黄金等小额典当。

国贸玉沙路都城大厦一层、三亚瀛寰花园

海口：68541188、68541288、13907582222

三亚分公司：88334336、13876003132

解燃眉之急 济一时之需

汇海—打造现代典当新形象，竭诚为企业和个人办理土地、房产、

汽车等各类抵押业务。汇海典当

将用快速、便捷的优质服务力争

成为您身边最信赖的“理财专家”。

业务电话：15008003300

13519816060 0898—68529088

## 盛德典当

当天办理土地房产、汽车船舶等

动产、不动产抵押典当13807676269

## 供 求

求购海航金鹿卡

13976941222

张先生（非中介）

聚焦  
环海南岛大帆船赛

港口水深最少5米，风向和潮汐要合适

## 环岛大帆船赛选码头费周折

本报记者 王黎刚

2009 环海南岛国际大帆船赛将于 11 月 27 日至 12 月 1 日在我省举行。届时将有 10 支来自世界各地的大帆船参赛，选手们将从海口出发沿着东海岸一直绕行，经过海口、文昌、琼海、陵水和三亚，全程约 228 海里。

近日，比赛主办方国家体育总局水上运动管理中心副主任李全海一行 5 人抵琼，对比赛线路以及各地码头进行了实地勘察。

## 选码头很有讲究

大帆船赛选停靠的码头，很有讲究，绝对不是随便便找一个码头就完事了。“码头吃水要符合标准，风向和潮汐也要合适，否则全靠风力航行的大帆船进不了港，或者驶不出港口。”李主任说。

本次比赛的第一站是文昌，李主任说：“大帆船属于无动力靠风航行，它停泊

的港湾最少要 5 米多深。”他们首先来到文昌高隆湾，这里的码头吃水较浅，大帆船无法停靠。相比之下，文昌清澜港的吃水情况较好。他们仔细了解了清澜港最近几年的水文资料，特别是该港在每年 11 月份的风向。通过对比，清澜港成为了文昌站比赛的停靠码头。

## 在博鳌两次“碰壁”

为了能在琼海博鳌镇找到一个合适大帆船停泊的码头，国家体育总局一行人可“费老劲了”。李主任说：“我们接连找了 3 个码头，最终选定距潭门港几公里处的龙湾港。”

博鳌是本次比赛的重要一站，选好码头显得尤为关键。他们首先将目光投向博鳌镇海边一带，但由于此处是万泉河的人海口，水流急且暗礁多，大帆船不能在此停靠。李主任说：“真的很可惜，如果大帆船能

在博鳌镇海边停泊，有利于观众观看比赛，也有助于后勤保障工作的开展。”在当地渔民的推荐下，他们来到了潭门港。这是海南著名的一个人港，渔船进出出，工人们正在海上疏通航道。潭门港能勉强停泊 10 艘大帆船，符合比赛要求。但潭门港 11 月份的风向和潮汐情况，不令人满意。老李他们只好忍痛割爱，放弃潭门港。

正当他们一筹莫展的时候，琼海市体育管理处一位工作人员透露的信息，让他们兴奋起来了。在潭门港北面，一个叫龙湾港的码头正在建设当中，老李他们听后直奔龙湾港。其实，龙湾港距离潭门港只有几公里，但由于两地之间的路还没有修好，他们开来绕去绕来，竟然用了 2 个小时才到达龙湾港。

“龙湾港码头虽然还没有完全建成，但港口吃水很深，并且港口直接面向大海，有利于大帆船进出。不过，由于去往龙湾港的

路还没修好，届时会给赛事的后勤保障工作带来困难。”李主任满意中带着遗憾。

## 新村港吃水深但渔排多

陵水的新村港吃水深，但美中不足的是这里的渔排和渔船比较多。不过最终陵水站的比赛还是确定在这个港口。李主任说：“新村港很热闹，这也意味着到时候观看比赛的人不会少，能起到宣传比赛的效果。”

其实，大帆船最忌讳碰上渔排，因为渔排的网线会缠绕住大帆船的船底，严重影响大帆船的航行。李主任说，希望到时候我们参赛的船只尽量绕开渔排。

确定三亚的停靠码头相对简单。这两年，在香港至三亚的大帆船比赛中，大帆船都是停在大东海海域，然后水手们被快艇拉上岸。本次比赛也将如法炮制。

(本报海口 9月8日讯)

李永波之子李根  
将出战中国大师赛

本报讯 2009 年中国羽毛球大师赛将于 9 月 15 日至 20 日在江苏常州进行。中国羽毛球总教练李永波的儿子李根（见上图，新华社发）无疑最引人关注，本次大师赛他将参加男双和混双两项比赛，这也是这位名门之后首次亮相世界羽联的赛事。

(辛文)

张山在印度教富佬玩枪  
力争弟子在世界大赛上获奖牌

“在这一年中，我会过去 8 次，时间最长的 20 多天，短的就一周。执教印度队我更像是在当‘培训老师’。”前奥运冠军张山说。

今年 6 月，张山正式与印度射击协会签订了为期一年的工作合同，就此出任印度国家射击队的教练。她说：“合同是一年，但我实际只会在那边工作 80 多天。考虑到我还要代表中国队和四川队参加比赛，他们给我很多自由的空间，在这一年中，我会过去 8 次，时间最长就 20 多天、短的就一周。因此执教印度队，我更像是在当‘培训老师’，在国外进行‘支教’，只不过对象是国家队队员而已。”

“射击是他们最花钱的运动，因此谁的射击水平高，就证明他练得多，在射击上的投入多，自然就是有钱人。”张山说。

在张山看来，印度队还没有专门的射击教练。她说：“印度射击队训练和比赛全靠自己，在国家集训队之外的任何时间，他们要练枪，都得自己掏钱。众所周知，飞碟射击是一个极其昂贵的运动，一个飞碟盘几毛钱人民币、一颗子弹几元钱、一把枪十几万……一个运动员要想

打到世界级的水平，这个花销至少得上百万元。毫不夸张地说，印度飞碟队的队员全都是百万富翁。年纪大一点的，很多都在掌管自己的公司，小一点的，也全都是富二代。有人开玩笑说我的工作是教一群百万富翁玩枪。”

带领一群百万富翁打比赛，张山的压力自然不小。她说：“印度双向飞碟成绩很差，此前他们没有任何一名队员进入过世界大赛的决赛。因此在合同中，印度队也没有给我任何要求。但我想既然来了，还是要想干出一点成绩来。我给自己的目标是，争取让他们得到一个世界大赛的奖牌。这些队员虽然都是富翁，但他们都没有任何不良嗜好，也没有相互比富的习惯。”不过，张山在执教的同时，却希望队员们都“比一比”富，“射击应该是他们最花钱的运动了，因此谁的射击水平高，就证明他练得多，在射击上的投入多，自然就是有钱人。如果他们的射击水平都能越来越高，这样的攀比就有意义了。”（阿风）

■张山在印度过得蛮滋润。新华社发



欧洲男篮锦标赛首战赢西班牙

塞尔维亚队  
胜在防守

据新华社华沙 9月 8 日电（记者张章）在 7 日进行的 2009 年欧洲男篮锦标赛首场比赛中，塞尔维亚队爆冷击败夺冠头号热门西班牙队。赛后，塞尔维亚队主教练伊夫科维奇将比赛胜利归功于出色的防守。

赛前，很多人认为本届欧锦赛毫无悬念，因为冠军非强大的西班牙队莫属。对他们来说，金牌意味着一切，而银牌等于零。

伊夫科维奇赛后说：“西班牙是本届欧锦赛最强的球队，但是我们凭借出色的防守，让得分能力超强的西班牙队上半场仅得到 23 分，第三节结束时也只有 37 分。”他说：“我们的压迫和外线防守做得相当出色。”

## 三传两递

● 8 日，由于上赛季和外援迪克森的中途毁约问题，浙江广厦俱乐部已经收到了来自国际篮联仲裁委员会的警告信。如果广厦不能在规定的时间内支付必要的薪金，他们将被国际篮联起诉并且受到重罚。

● 因马凡氏综合征猝死的篮球运动员武强的遗体，8 日在沈阳火化。东进俱乐部表示，将按照工伤赔偿的原则为家属进行适当的赔偿。

● 8 日凌晨结束的世界杯暨非洲国家杯预选赛 C 组阿尔及利亚队主场迎战赞比亚队的比赛中，主队以 1:0 胜仗客队。比赛结束后，阿球迷走上街头欢庆胜利，由此引发多起交通事故，造成 5 人不幸遇难，另有 95 人受伤。

(据新华社电)

定安举办  
农民排球赛

本报定城 9月 8 日电（记者洪光亮、特约记者傅林）昨天晚上，定安县定城镇灯球光球场热闹非凡，定安县首届农民排球赛正在这里举行，吸引了近 5000 名球迷前来观看比赛。

定安人比较喜欢打排球，几乎每个村委会都有排球场。每到傍晚时候，村民们都会相聚在球场打排球。据悉，本届农民排球邀请赛共有定城、黄竹等 10 个乡镇参赛，在上周，先分成两组，分别在龙门和雷鸣两个赛区进行循环赛，6 支队伍进行复赛，交叉赛淘汰后，产生了定城等 4 支代表队进入昨天晚上的决赛。

本次比赛采取严格的身份确认，确保参赛队员必须是农民。别看参赛选手平时都在家务农，但一到赛场，各个打得卖命。最后定城代表队获得了第一名，黄竹、岭口、龙河分获第二至第四名。

## 通知

海南文昌威达铝箔纸有限公司定于 2009 年 9 月 26 日开股东会注资会议，请各股东准时参加。如不到会的股东当弃权处理。联系人：林小姐 13907590827

## 海南海虹化纤工业有限公司通知

海南海虹化纤工业有限公司全体职工：公司有重要通知在公司生产区公告栏内进行公示，请在 2009 年 9 月 9 日至 9 月 11 日期间的上午 8:00-12:00，下午 14:30-18:00 到公司看通知，并同时到公司总办核对你的工龄、岗位等个人信息。此通知为法定送达方式。过期造成对你不利后果，由你本人负责海南海虹化纤工业有限公司二〇〇九年九月九日

## 海南海虹实业有限公司通知

海南海虹实业有限公司全体员工：公司有重要通知在工业公司生产区公告栏内进行公示，请在 2009 年 9 月 9 日至 9 月 11 日期间的上午 8:00-12:00，下午 14:30-18:00 到公司看通知，并同时到工业公司总办核对你的工龄、岗位等个人信息。此通知为法定送达方式。过期造成对你不利后果，由你本人负责海南海虹实业有限公司二〇〇九年九月九日

## 核准变更登记通知书

琼核变通内字 [2009] 第 0904047573 号海南省幸运旅行社（注册号：460000000189742）于二零零九年九月四日经核准法定代表人李加忠变为黄贵。特此通知

## 注销公告

三亚亚灿电脑有限公司拟申请注销，债权人、债务人请在 45 天内到本公司办理相关手续。

## 注销公告

海南南杰投资有限公司拟向海南省工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人见报之日起四十五天内到本公司办理相关事宜。特此公告。

## 注销公告

海南南杰投资有限公司拟向海南省工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人见报之日起四十五天内到本公司办理相关事宜。特此公告。

## 注销公告

海南南杰投资有限公司拟向海南省工商行政管理局申请注销，请相关债权债务人见报之日起四十五天内到本公司办理相关事宜。特此公告。

## 其他·遗失

▲梁荣发遗失座落于海口海甸五庙 147 号房屋所有权证，证号：房字第 543 号，特此声明。

▲梁荣发遗失座落于海口海甸五庙 147 号国有土地使用证，证号：海口国用 (90) 字第 00513 号，特此声明。

▲王靖文遗失中级专业技术资格证书及注册证书，证号：琼建职中 20080100，声明作废。

▲吴敏花遗失房产证，证号：HK014530，特此声明。

▲海南省农垦总局机关幼儿园公章破缺，声明作废。